

MIDDLE LEVEL ACT 2018

2018 c. ii

ISBN 978-0-10-550813-7

CORRECTION

Recital

In the recital, paragraph (1): “...his Majesty...” should read “...His Majesty...”;

In the recital, paragraph (3): “...Middle Level to...” should read “...Middle Level from...”;
and

In the recital, paragraph (5): “It is is expedient...” should read “It is expedient...”.

Section 7

Section 7(1): “...section 7...” should read “...section 8...”.

Section 10

Section 10(8)(b): the words “or vehicle” should be deleted.

Section 20

Section 20(2): “...section 17...” should read “...section 18...”.

June 2019

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament.